



Răspunderea pentru recoltă revine tuturor locuitorilor satului PE CIMP - MUNCĂ FĂRĂ ÎNTREBARE, BINE ORGANIZATĂ

PRIORITĂȚI: TERMINAREA SECERĂȘULUI, URGENTAREA PRAȘILELOR ȘI IRIGĂRII CULTURILOR, ÎNCHEIEREA RECOLTĂRII FURAJELOR, PREGĂTIRI TEMEINICE PENTRU ÎNSĂMINȚĂRILE DE TOAMNĂ

Lucrările agricole, munca în agricultură să se desfășoare pe o bază temeinică organizată, la fel cum se desfășoară munca în industrie...

La fel de urgente sunt pregătirile pentru însămînțările de toamnă: eliberarea și fertilizarea terenului, aplicarea de amendamente...

Ultimele date centralizate la minister - ne spune interlocutorul - arată că secerișul se află în faza finală...

Acum, în agricultură, toate lucrările sunt urgente. De aceea se cer o bună organizare a muncii, mobilizarea tuturor locuitorilor satelor...

Convorbire consentată de C. BORDEIANU

Județele Neamț și Bacău au încheiat recoltatul grâului

Oamenii muncii de pe ogoarele județelor Neamț și Bacău au încheiat recoltatul grâului.

În telegrama adresată cu acest prilej C.C. al P.C.R. tovarășului Nicolae Ceaușescu de către Biroul Comitetului județean Neamț al P.C.R. se arată, între altele: Vă asigurăm, Iubite tovarășe secretar general, că atât în agricultură, cât și în industrie...

De asemenea, în telegrama trimisă C.C. al P.C.R. tovarășului Nicolae Ceaușescu de către Comitetul județean Bacău al P.C.R. se spune: Vă asigurăm, mult iubite tovarășe secretar general, că oamenii muncii din agricultura băcăuană...

SERVICIILE PUBLICE tot mai aproape de cerințele publicului

Serviciile meșteșugărești, asemenea celorlalte servicii publice, s-au dezvoltat simțitor în ultimii ani...

Cum se acționează pentru remedierea acestei situații care, în paranteză spus, persistă și este cunoscută nu de azi, de ieri?

În primul rând, avem în vedere o lărgire a rețelei de unități. Numai în cursul anului trecut s-au deschis un număr de 1024 noi ateliere...

Întrucât, recent, consiliul UCECOM a conturat direcțiile de dezvoltare a serviciilor meșteșugărești pentru următorii cinci ani...

Sectorul de prestări servicii va fi cel mai dinamic, comparativ cu toate celelalte ramuri de activitate...

Recentele corectări de tarife se vor reflecta în dezvoltarea și diversificarea serviciilor meșteșugărești?

Precizăm că aceste corectări se referă doar la sectorul de reparații și nu de confecții pe comandă...

Însămînțarea culturilor duble s-a realizat, în total, pe 210.000 ha. I.A.S. - 92 la sută din planul stabilit - și 804.000 ha în cooperative agricole...

Produse noi la Combinatul de articole tehnice din cauciuc - Pitești

19.000 de repere realizează pentru cerințele economiei interne și ale exportului harnicilor colectivi de muncă al Combinatului de articole tehnice din cauciuc de la Pitești...

Iemni. Sint ușor de manevrat și nu se răsfoară. La bărcuțele de cinci persoane se poate atasa motor. Pinza „picatex” este foarte rezistentă și ușor de întreținut...

NOUȚĂȚI DE PE LITORAL

Activitatea turistică pe litoral a atins „zile de vîrf”, anunțând de pe acum un an-record față de anii precedenți.

Năvodarii, orășul vacanțelor pionieresti la mare, și-a deschis zilele acestea porțile pentru a primi alături de mii de elevi din România...

George MIHAESCU corespondentul „Scinteii”



Vedere din stațiunea Jupiter

Drumul cuvîntului

(Urmare din pag. 1)

leme de un anumit caracter sau altul, ci surprinderea lirică a ACTUALULUI ca moment al eternului...

Aceste înfîșiri prețioase, de asemenea, cititorilor momente de cunoaștere și de înțelegere mai aprofundate ale „pe viu” a procesului de creație literară...

Vorbam de un circuit spiritual, care - cum s-ar putea altfel? - are un efect tonifiant asupra tuturor participanților la dialog.

Sectorul de prestări servicii va fi cel mai dinamic, comparativ cu toate celelalte ramuri de activitate...

Reîntrind, după încercările perioadelor în urmă, în făgăduial normal al vîilei noastre de intensă activitate constructivă...

Mihal IONESCU

vremea

Ieri în țară: Vremea a continuat să se încălzească în toate regiunile. Cerul a fost variabil, mai mult senin în sud...

LISTA OFICIALĂ a libretelor de economii cu dobîndă și cîștiguri în autoturisme emise de unitățile C.E.C. din țară, ieșite cîștigătoare la tragerea la sorți pentru trimestrul II 1975

Table with 10 columns: Nr. crt., Numărul libretului de economii, Nr. crt., Numărul libretului de economii, Nr. crt., Numărul libretului de economii, Nr. crt., Numărul libretului de economii, Nr. crt., Numărul libretului de economii. It lists winning numbers for various economic savings certificates.

Fondul cîștigurilor care s-au acordat la această tragere la sorți s-a stabilit pe baza datelor definitive la 30 iunie 1975. Titularilor libretelor de economii cu dobîndă și cîștiguri în autoturisme emise de unitățile C.E.C. din Capitală li s-au acordat printre-



